
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 30 SEPTEMBRE 2022 

 
PRÉSENTS : Anne RAMIREZ, Solange FRADET, Julien MONTGERMONT, 
Aurélie CORDIER, Vincent MUSSET, Alexandra BELLANGER, Brigitte BARON, 

Frédéric CHARRIER, Gwladys ROUZEAU, Pauline PERE, Maria CORNUAULT, Antoine PINEAU, 
Aurélie CLAVERIA, Audrey DUPRAT, Amandine MARTIGNOLES, Anne-Charlotte et Clément 
GRIGNON 
 
ORDRE DU JOUR :         Statuts de l'association  
    Élection du nouveau bureau 
    Bilan Financier 

Perspective pour l’année 2022-2023 
   
1 - Statuts de l'association : 
 
 " Participation à la vie de l'établissement scolaire en représentant les parents 
d'élèves auprès de l'administration scolaire. Organisation de manifestations diverses 
(vide-greniers, bourses aux jouets, lotos, tombolas...). Accompagnement de l'équipe 
éducative en soutenant financièrement les projets pédagogiques de l'École de 
Bellefois. Fédération des familles et des enseignants autour de la vie de l'école." 
Publication au Journal officiel le 07/07/2012 (date de déclaration le 05/01/2012) 
 
2 - Vote et constitution du bureau : 
 
 Après le recueil des candidatures, le vote a eu lieu et le bureau est constitué 
comme suit pour l'année 2022/2023 :  
 

Présidente : Anne RAMIREZ (maman d'Alice CE1) 
Vice-Présidente : Maria CORNUAULT (maman d’Armand CP) 
Secrétaire : Alexandra BELLANGER (maman d’Augustine CM1) 
Vice-Secrétaire : Audrey DUPRAT (maman de Paul PS) 
Trésorière : Pauline PERE (maman de Maëlys CM1 et Lison CP) 

Vice-Trésorière : Aurélie CORDIER (maman de Victor CE1 et Armand CM2) 
 
3 - Bilan financier : 
 
 Lors de l’année 2021/2022, nous avons donné à l’école : 

- 700 € pour la hotte du Père-Noël (bénéfices de la vente de chocolats) ; 
- 2 000 € pour le voyage dans les Pyrénées des CE2-CM1-CM2 (soit 12 % du 

coût total) ; 
- 1 000 € (versés en 2020) ont servi aux sorties des autres classes. 

 
Nous pouvons soutenir l’école dans ses projets grâce à nos événements forts 

qui sont le Vide ta Chambre et le Loto de décembre ainsi que le Vide-Grenier de mai. 
Il faut souligner que le Vide-grenier 2022 a eu un énorme succès en termes 

d’espace exposants et de visiteurs ce qui nous a permis de générer le plus gros 
bénéfice jamais réalisé (environ 2 500€). 



Il est donc primordial de maintenir de telles manifestations. 
Nous tenons d’ailleurs à remercier les enseignants qui ont donné de leur temps 

pour venir nous aider pendant ces weekends. Leur aide a été très appréciée et 
nécessaire. 
 
 
4 - Perspective pour l’année 2022-2023 : 
 
 Voici la liste des événements déjà programmés :  

- Vente de chocolats de Noël, novembre 2022 
- Vide ta Chambre & Loto à l’espace Jean Dousset, samedi 3 et dimanche 4 

décembre 2022 
- Vide Grenier à Bellefois, dimanche 7 mai 2023 

 
Lors de la prochaine réunion, nous préparerons le Vide ta Chambre et le Loto. 

Nous avons déjà reçu plusieurs demandes par mail pour des inscriptions au Vide ta 
Chambre et nous nous réjouissons de l’engouement pour cet événement. 

Cependant, il nous faut constater notre faible effectif global qui rend difficile la 
gestion d’une telle manifestation en termes de présences. L’année dernière, nous 
n’avons pas reçu suffisamment d’aide extérieure. 

Nous ferons un appel à bonne volonté et selon les disponibilités de chacun, 
nous prendrons les décisions qui s’imposent. 

 
Le directeur nous a averti qu’il est déjà prévu une classe de neige pour les 

élèves de CE2, CM1 et CM2. Nous nous sommes engagés à soutenir ce projet ainsi 
que les sorties des autres classes. 

Actuellement, les finances de l’APE permettent d’aider l’école cette année mais 
si nos événements très bénéficiaires n’ont pas lieu, le compte sera vide en juin 
prochain. 

 
L’APE remercie tous les parents qui ont répondu présents à notre soirée jeux 

et spectacle et tous ceux qui nous ont aidés tout au long de l’année. 
N’hésitez pas à venir vers nous quand vous voulez, si vous avez de nouvelles 

idées et/ou envie de participer à un ou plusieurs événements qui permettront de 
financer des sorties pour nos enfants. 

 
 
Séance levée à 22h10 
 
Prochaine réunion : Vendredi 14 octobre à 20h à l'école de Bellefois 
 
Ordre du jour :  
    - Prise de fonction du nouveau bureau 
    - Préparation du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Préparation de Noël 
    - Divers 
     

 


